IGNTLOMD FI9HDIFTOL U
3I19H9OdITdV




2
CTennaxkHble rapaepobHbie cucrtembl

18
MopBecHble cuctembl AIR / AIR SOFT



CtennaxHble rapaepobHbie cucTembl




JOCTynHble LuBeTa 3/IeMeHTOB
CUCTEMDI

Cepebpo YepHbIin
MaToBblIit

CobepuTe rapaepobHyto
CUCTEMY CaMOCTOATE/IbHO
6e3 0cobbIX yeuamin!

PekoMeHayeMblie napaMeTpbl
AN MOHTaXa

LUnprHa MOHTaXXKHOro npoema: 600-1000 (Mm)

Fny6uHa ctennaxa: 400-600 (Mm)

Harpyska Ha npoduab: Makc. 180 kr / 1 nor.m

Monku: 1ACMH / MO® (TonwimHa 16-28 mMm), ctekno (npo3padHoe,
BpoH3sa npospavnoe, [paduT npospadHoe) (TonumHa 6, 8 Mm)

30B. lpaepobHble U NoABeCHbIE CUCTEMbBI




OnopHbi npodunb PA 02, useT YepHbi MaToBbIN
HaBecHble anniemeHTbl: JIACIT (TonwmHa 18 Mm),
nekop KawTaH MecoyHbln / cTek10 Npo3padHoe
(ToNwmHa 6 MMm)

30B. lapaepo6Hble U NoaBecHble CUCTEMbI 7




OnopHbIit npodunb PA 02, uset Cepebpo
HaBecHble aniemeHTbl: /IMIOD (TonwmHa 18 Mm),
aexkop beykeBbi CynpamaT / WwWnoH ayba

(TonwmHa 19 mm), upeT #189 (MacnoBock benbliit) /
CTEK0 Npo3payHoe (ToALMHA & MM)

30B. lapaepo6Hble U NoaBecHble CUCTEMbI 9




10

OnopHbin npoduab PA 02, useT YepHbi MaToBbIN
HaBecHble anniemeHTbl: JIACIT (TonwmHa 18 Mm),
nexop [y6 MenoBbii / CTEKN0 Npo3padHoe

(ToNwmHa 6 MMm)

30B. lapaepo6Hble U NoaBecHble CUCTEMbI

11



12

[Mpodunab onopHbIN aNtOMUHNEBDIN
C BO3MOYKHOCTbI) YCTaHOBKM
CBETOAMOAHOM NEHTHI

OnviHa 5,5 M
B KOMMAeKT BxoanT
pacceviBaTenb
Py =1
" S Y o
o v ] S
| I
50

Kpennerue «noa»
€ GUKCUPYOLLMM BUHTOM

Perynvpyemas no BbicoTe onopa A/s

npoduns PA 02

AonycTtuMas Harpy3ska: 150 kr

BbicoTa onopbl: 77-91 (MMm)

J,onycK Ha OAHY OMOPY = BbICOTa CTe/1aXKa
MUHYC 84 MM (ONTUMabHOE 3HaYeHwe).
KpenneHune B koMmnaekTe: /8a BMHTa M5 x 8
K npodunto PA 02.

Camopesbl, At06en B KOMMEKT HE BXOASAT.

NepskaTenb HakMOHHbIX NOMOK

MpuMeHaeTcs Aas KPenaeHns nosok u3

NACH, MO® TonumHon 16-28 (Mm).
JAonycTtuMas Harpyska: 45 kr

LLUMPMHA NOJNIKM = LUMPVHA MOHTAXKHOIO
npoemMa MUHYC 2 MM.

KpenneHue B KomnnekTe: 18a BuHTa M5 x 10.

D/IEMEHT YI/10BOM 3aKNaaHOM

MpumersaeTcs Ans coeamHeHrs Npoduns

PA 02 nog, npsMbIM yrioMm.

TpebyeTtcs 3anun npoduns noa 45° v npucaaka
nof, C60POUHbIE BUHTBI.

KpenneHue B kKoMnaeKTe: BMHTLI M4 x 8

(8 w.).

KpenneHue «noToM0K / CTeEHa»
¢ nnowaaxoit nog, camopes (PM 01)

Heperynnpyemas onopa ans npobuns PA 02
AonycTumas Harpyska: 180 kr

JonycK Ha 0iHY ONOPY = BbICOTa CTE/INIAXKA
MUHYC 13 MM (onTuMabHoe 3HaueHKe).
BbICOTa KpenJieHUs ¢ NAoWaakKoit: 13 mm
BbicoTa KpenJsieHus 6e3 nnowaaku: 10 Mm
KpenneHue B KOMRAEKTE: YeTbipe BUHTA
M5 x 8 k npoduto PA 02.

Camopesbl, Ato6enn B KOMMIEKT He BXOAAT.
[Mnowaaxa PM 01 3aka3biBaeTcs OTAe/bHO.

KpenneHue «NoTONOK»
C GUKCUPYIOLLIMM BUHTOM

Perynvpyemas no Bbicote onopa A5

npoduns PA 02

JAonyctumas Harpyska: 150 kr

BbicoTa onopbi: 26-36 (MM)

Jlonyck Ha O4HY ONOPY = BbICOTa CTe/1axKa
MUHYC 31 MM (ONTUManbHOE 3HadeHwe).
Kpennenue B koMnnekTe: 1ga BMHTa M5 x 8
K npoduno PA 02.

Camope3bl, 406N B KOMMNEKT He BXOAAT.

KpenneHune aas suimkos

[TpUMeHseTCs AN HaBECKM Moy e

C BbIABVXKHbBIMU SLLMKaMN.

CocTouT 13 2 aneMeHToB. OAMH KpenuTcs

K npodunto PA 02 ¢ noMolLLbio 3aKNafHoOro
kpennexus ZK 03, Apyroi — K HaBeCHOMY MOAY/I0.
AonycTtumasn Harpyska: 45 kr

LLIMpMHA MOAYAA = LLIMPUHA MOHTaXHOIO

npoemMa MUHyC 25 MM.

KpenneHue B KoMnaekTe: fBa BMHTa M5 x 12,

3aksagHoe KpenaeHne 41 HaBeCHbIX
3/1EMEHTOB

MprMeHaeTcs Ans KpenieHWs HaBeCHbIX 3/1eMeHTOB
Kk npodunto PA 02. [o3BosseT cHUMaTb, N06aBNSTb,
nepemeLlLiaTb HABECHbIE 3/1EMEHTbLI 6e3 leMOoHTaxa
cTennaxa. Mpw 06aBAEHNM HABECHbIX 3/1EMEHTOB
HeObXOAMMO BCTaBUTL KPEMJIeHe B Na3 npoduis
PA 02 1 noBepHyTb OTBEPTKOM /10 NO/IHOM
dukcaumm. [ng AeMoHTaxa 3/1eMeHToB ciefyeT
Npy NOMOLLIM OTBEPTKM NMOBEPHYTH KPEM/IeHNe
NPOTWB YaCOBOW CTPENKM A0 BEPTMKAIBHOIO
MONIOXKEHWNS U CHATbL 3/1EMEHT.

[19 KayKO0ro HaBECHOMO 3/1EMEHTa MCMO/b3yeTcs
[1Ba 3aK1aHbIX KpenaeHums.

MonkogepykaTe b

MpuMeHaeTca Ana KPenaeHns nosok ms

NACH, MAD TonwmHon 16-28 (Mm).
JonycTumas Harpyska: 45 kr

LLIMpMHA NOJIKM = LUMPUHA MOHTaXKHOMO
npoemMa MUHYC 2 MM.

Kpennenue B komnaekTe: aga BrHTa M5 x 10.

Lep><aTens 019 NooK U3 CTeKa

MpuMeHseTcs Ans KpenieHus nosoK 13

cTekNa TONLWMHOM 6, 8 (MM).

JonycTumas Harpyska: 45 kr

LLIMpUHA NONKK = LLIMPUHA MOHTaXKHOIO
npoemMa MUHYC 8 MM.

KpenneHune B komnnekTe: 18a BrHTa M5 x 10.

3aknaaHoe KperaeHue 415 HaBeCHbIX
3/1EMEHTOB

MpuMeHseTcs Ans KpenaeHns HaBeCHbIX
3/1EMEHTOB, @ TaKXKe LUTAHrOAepyKaTeNs OBa/IbHOrO
D 20 k npodunto PA 02.

3aksaHoe KpenaeHue Aas WraHm

MpyMeHsaeTca Ans KpenaeHus LTaHroAepsKaTens
npsamoyronsHoro DT 01 k npodunto PA 02.

30B. lpaepobHble U NoABeCHbIE CUCTEMbBI

13



14

LLITaHropep»kaTelb OBasibHbIM

MprMeHseTcs B Ka4eCTBE ONOPHOrO 31eMeHTa
AN WTaHrm oBasbHoM TR 01.

AonycTtumas Harpyska: 60 kr

JJIMHA WITAHTU = WMPUHA MOHTAXKHOTO Npoema
MUHYC 7 MM.

Mpn yCTaHOBKE LUTaHM HEMOCPEACTBEHHO MOJ,
MOJIKOV MUHKMa IbHOE PAacCTOSHNE MEX Y HUMU
L0/IKHO COCTaBNATb 60 MM.

KpenneHue B komnnekTe: 18a BuHTa M5 x 10.

LLITaHrogep»kaTteb NpAMOyro/bHbIM

MprMeHseTcs B ka4eCTBE ONOPHOro 31eMeHTa
0N WTaHr npsamoyronsHo TP TPL.
AonycTtumas Harpy3ska: 60 kr

JJIMHA WITAHMM = LWMPUHA MOHTAXKHOMO NMpoema
MUHYC 6 MM.

pn yCTaHOBKE LITaHM HEMOCPELACTBEHHO MOA,
NONKOM MUHMMA/IbHOE PACCTOSHUE MEXKY HUMM
N0/HKHO COCTaBNATL 60 MM.

KpenneHune B koMmnaekTe: /iga BuHTa M5 x 10.

LlITaHra oBanbHas

LLITaHra oBasibHasi C Ma3oM MNoj, yNaAoTHATE b
(BXOAUT B KOMIIEKT).

LLITaHra npamoyrosibHas

LTaHra NnpAMOyrosibHas ¢ Nasom nos
YNAOTHNTE b (BXOLI,I/IT B KOMI'I}'IeKT).

LLITaHra npsamoyrosibHas

LLITaHra NnpssMoyro/ibHasi ¢ NasoMm nog,
YNAOTHATENb M BO3MOXKHOCTbIO YCTaHOBKM
CBETOAMOAHOM NIEHTBI. B KOMMAEKT BXOAAT
YNAOTHATENb 1 paccemBaTeslb.

[TonesHo 3HaThL

[Tpy MOHTaXKe cTe/i1axka K MOJ1y U CTeHe J1/1VHa ornopHoro npodunas PA 02
onpepenseTcsa no Gopmynam:

[Mpy MOHTaXKe cTesNaxka K MOJIy M MOTOJIKY A/11MHa onopHoro npoduns PA 02
onpeaenseTca no dopmyne:

[ nvHa BepTuKanbHoM YacTm npodumng PA 02 = rabapuTHas BbICOTa CTe1axKa
MUHYC 84 MM™

*Mpu ucnonb3zosaruu kpensaerusi KPP 01 (onmumaneHeiti donyck 84 mm)

[nnHa roprsoHTanbHOM YacT npoduasa PA 02 = rabapmnTHas riy6uHa
KOHCTPYKUMU MUHYC 13 MM*

*Mpu ucnonvzosaruu Kpennerus KPP 02 + PM 01 (onmumaseHeiti donyck 13 mm)

OnnHa npodung PA 02 = BbicoTa OT noja A0 NoTosKa MUHYC 97 Mm*

*IMpu ucnonvzosaruu Kkpenaerut KPP 01 (onmumasnbHbit donyck 84 mm) cosmecmHo ¢ KPP 02 + PM 01
(onmumasbHbIt donyck 13 mMm)

OnvHa npoduns PA 02 = BbicoTa OT nosa A0 NOTo/Ka MUHyC 115 Mm*

*Mpu ucnonvzosaruu Kpennerut KPP 01 (onmumasnbHbil donyck 84 mm) cosmecmio ¢ KPP 03
(onmumasbHbIt donyck 31 mMm)

30B. lpaepobHble U NoABeCHbIE CUCTEMbBI

15



PA Q2 + KPP 02 + PM 01 + BUHTbI
M5 x 8 (4 wT.), camopessbl, Aro6enu

PA 02 + ZK 03 + PDS + BUHTSI
M5 x 10 (2 wT.)

PA 02 + ZK 05 + DT O1 + BMHTHI
M5 x 10 (2 wT.) + TP (TPL)

PA 02 (3anun 45°) + UPA + BUHTBI
M4 x 8 (8 wT.)

PA Q2 +ZK 03 + PDD + BUHTSI
M5 x 10 (2 wT.)

PA 02 + ZK 03 + D 20 + BUHTbI
M5 x 10 (2 wT.) + TRO1

PA 02 + KPP 01 + BMHTHI
M5 x 8 (2 wT.), camopes, ar6esb

PA 02 + ZK 03 + PDN + BUHTbI
M5 x 10 (2 wT.)

PA 02 + KPP O3 + BUHTHI
M5 x 8 (2 wT.), camopes, Abesb

PA Q2 + ZK 03 + K 46 + BUHTBI
M5 x 12 (2 wT.)

30B. lpaepobHble U NoABeCHbIE CUCTEMbBI

17




MoasecHble cuctembl AIR / AIR SOFT



[TogBecHbIe cucrte
AIR / AIR SOFT —
OPUTMHANIbHbIN W 1€
Crnocob 30HMpoOBaHUA
NpOCTPaHCTBa /1tobaro
Ha3Ha4YeHuA.

[TogBecHaa cnctema AIR SOFT
OCHallleHa JO0BOAYNKOM

C UHTErpMpoBaHHbIMU POJZINKAMMU,
paboTatoLmm B obe CTOPOHbI.

JIaKOHMYHAA KOHCTPYKLUMA
Pa3aBUMXHbIX ABepen 6e3
HM>XKHEN HanpaBAAtoLLLEN
OT/IN4AETCA NPOCTOTOM
MOHTA>Xa N HaZEeXHOCTbIO,
He Nneperpy>xxaeT UHTEpbep
n nenaet npouecc ybopku

MaKCMMaJIbHO KOM@OPTHbIM.

JOCTynHble LuBeTa 3J/IeMeHTOB
CUCTEMbI

Cepebpo YepHbIin
MaToBblIit

MoHTaXk noasecHom
cuctembl AIR SOFT

PekoMeHAyeMble NnapaMeTpbl
AN MOHTaXa

JAonycTuMbin Bec Kaxkpon asepum: 15-50 (kr)
MakcumManbHas wupuHa geepu: 1000 mm

MUHMMaNbHaA WKPUHA aBepu: 450 MM + 2A,

roe A — LWMpKHa BEPTUKAIbHOTO NpoduIs

MaTepuan ABepHOro NOJIOTHA: CTEK/I0 Npo3padHoe /
ToHMpoBaHHoe (TonwmHa 4 mm), JIACH (tonwmHa 10, 18 mm)

30B. lapaepobHbie U NoABeCHbIe CUCTEMbI 21



22

AIR SOFT

LiBeT Cepebpo

Mpoduab BepTHKanbHbIM / TOpU30HTaNbHbIN: MS 140 /
MS 220, upeT ATHOMUHIMN

Mpoduns paspgenntensHbit: MS 410, useT ANFOMUHAUM

HanonHnenwe agepu: JIOCH (TonwmHa 10 MMm), aekop SApKo-cepblit
KpenneHue cucTeMbl: K CTeHe

30B. lapaepobHbie U NoABeCHbIe CUCTEMbI

23



24

AIR
LiseT YepHbi MaToBbIN

Mpoduab BepTUKaIbHbLIM / FTOPU30HTaIbHBIN: MS 140 /
MS 220, upeT HepHbit bpald

HanonHeHve asepu: CTEKN0 Npo3padHoe (ToALWMHA 4 MM)
KpenneHne cucTembl: K NoTOJIKY

30B. lapaepo6Hble U NoaBecHble CUCTEMbI

25



26

DJ1eMeHTbl CUCTEeMbl

NMopBecHana cuctema AIR

AIR 01

Hanpasndtowiagd ang nogsecHom

AIR 02

Haknagka ons nogsecHom

Yronok

[ns KpenneHus HanpaBAstoLLEN
K CTeHe

PekomeHayemoe
MUHUMasIbHOE
paccToaHne Mexay
yronkamu 250 Mm

32
30

30

KoMnaekT GypHUTYpPbI

Ha 1 nBepb

1 AOBOAUMIK, 2 BEPXHMX POJIMKa
C 3aKNadHbIMU 31eMeHTaMn, 2 CTonopa,
1 HVKHWI Mas4OK

Mpodwnun pna pBepen

CUCTEMBI CUCTEMbI 12
21
Innna 58 M OnvHa 5,8 M ]ﬁ
(nocTynHa ToNbKo ‘
wn
B ugeTe Cepebpo) ~
N
<~
™
o
~
49
|
33,6
y
Yronok KoMnaekT GypHUTYPbI
[ns KpenneHus HanpaBAstOLLEN Ha 1 npepb
K CTeHe
2 BEPXHWX po/IMKa C 3aK1aHbIMK
PeKoMeHayemoe 3neMeHTaMK, 2 ctonopa, 1 HKHUI
MUHUMabHOE Maf4oK
paccTosHne Mexxay
yronkamm 250 Mm
o
o~ [$0}
30 |
NMonBecHasa cuctema AIR SOFT
AIR SOFT 01 AIR SOFT 02
Hanpasnstolag Ans NoaBECHOM Haknagka ans nogsecHom
CUCTEMDI CUCTEMbI 1
OnvHa 5,8 M OnvHa 5,8 M e —
(mocTynHa TobKo 21
B uBeTe Cepebpo) <
™
19
[Ta}
L [ee]
@ 5 S
33,6 \
y

MS 110

[Tpodurab BepTMKaIbHbIM

LigeT AntoMuHmia, LLlamnaHe, KoHbsK, HepHbii
Bpau, 3ono1o Matosoe

. A

MakcrmanbHas BbicoTa agepy 3000 Mm

MS 140

[Tpodurnb BepTUKaNbHbIM

LieeT AntoMuHnin, LLlaMnaHb, KoHbsiK, YepHblit
Bpatu, 301010 MaTtoBoe

- 00

MakcmnmansHas BbicoTa ageput 3000 MM

MS 150

Mpodunb BepTUKANbHbIN

LiseT AntomMuHmia, LLJamnaHe, KoHbsK, YepHbii
Bpau, 301010 MaToBoe

S 00

MakcnmansHas sbicota aAsepy 3000 Mm

MS 220
[MTpodunb ropy3oHTaNbHBIN HUMNKHWIA /
BEPXHMIA

LigeT AntoMuHnin, LLJamMnaHb, KoHbsK, YepHbliit
Bpauy, 301010 MaToBOE

- 00

30B. lpaepobHble U NoABeCHbIE CUCTEMbBI

27



MS 410

[Mpoduab pasgenmTenbHbIN

LigeT AntoMuHmin, LLlamnaHe, KoHbsiK, YepHbii
Bpatu, 301010 Matosoe

Tabumua pacyeTa pa3MepoB Pa3aBYXKHbLIX ABEPEN M UX HANOHEHMS ANS NOABECHOWN CUCTEMBI Tabnmua n3MeHeHns pacyeTa HanosHeHWs A8 NoABECHON
AIR c ncnonb3oBaHmeM Haknaakm AIR 02 cuctembl AIR npy 1cnob3oBaHWK NPodUas pa3aennTebHOro
MS 410
Mpodunb BbicoTa agepn | LLnpuHa [TpocyeT HanonHeHUs [MpocyeT [Mpodunb pasaenmtensHbin MS 410 ‘ HanonHeHne
(S), rne ngepn (L), roe Crerno ACT rOpU30HTa b
H — BbicoTa B — wwpura Horo Npodus Muryc 3-4 mm* CTexno + cTexio
npoema npoema g BbicoTa ctekna | LLnpuHa BbicoTa LvpwrHa N
2 npepeit cTeKa ACH NACH MuHyc 2 MM Crekno + J14CHM
Munyc 1 Mm* nacn+nacn
MS 110 H - 58 mm (B+30Mm)/2 |S-96 MM L-50 MM S - 94 Mm L-48mm L-63mMm
MS 140 H - 58 MM (B+25MM)/2 |S-96 MM L - 35 MM S - 94 MM L-33mMm L-48 MM " MiHyc T pasmepa Hano/HeHwA Ha Kaxaplit paspenvTes
MS 150 H - 58 Mmm B+40mMm)/2 |S-96 MM L-65mm S - 94 Mm L-62mMm L-76Mm
Tabnuua pacyeTa pa3sMepoB PasaBWKHbIX ABEPEN U UX HANOJHEHWS ANS NOABECHOM CUCTEMBI Tabnnua M3MeHeHns pacyeTa HanoIHEHUS A1 NOABECHOM
AIR SOFT c vcnons3oBaHmeM Haknaakm AIR SOFT 02 cuctembl AIR SOFT npu 1cnons3oBaHum npoduas
pa3aenmtensHoro MS 410
Mpodunb BbicoTa apepn | LLnpuHa [TpocyeT HanonHeHMs [MpocyeT [Mpodunb pazaenmtensHbiin MS 410 HanonHeHne
(S), rne ngepu (L), roe Crenno noch rOpPM30HTaIb-
H — BbicoTa B — wupwuHa HOro npoduns MuHyc 3-4 Mm* CTeKno + cTekno
npoema npoema a4 BbicoTa ctekna | LLnpuHa BbicoTa LLvpwrHa .
2 npepeit cTekna JiAcn aacn Muryc 2 Mm Crexno + JIACT
MuHyc 1 Mm* nAcn +n4acn
MS 110 H - 64 mm B+30MM)/2 |S-96mMMm L-50mm S - 94 Mm L-48mm L-63mMm
MS 140 H - 64 MM (B+25MM)/2 |S-96 MM L - 35 MM S - 94 MM L-33mMm L - 48 MM " MuHyc oT pasmepa HanoNHEHNA Ha KaxabIi pasaenTent
MS 150 H - 64 mm B+40mMm)/2 |S-96 MM L-65mm S - 94 MM L-62mMM L-76mMm




zovofficial.com




